四年级第二学期数学期中练习（1）

        班级        姓名        学号        成绩         

第一部分：计算42%

一、竖式计算：（能简算的要简算）6%
     47.63+205.7                      20－9.899              
二、递等式计算：（能简算的要简算）24%
（3900－1900）÷25×4       3.74-2.05+2.26-0.95       8000÷125

7800÷25÷13        26.31－7.56＋3.44       284×187-154×284+33×16
三、列式计算：12%
1）120加上48乘79再减去52的差，和是多少？

2）甲乙两个数的和是5016，甲数的小数点向右移动一位就是乙数，甲乙两数各是多少？

3、甲数是630，比乙数的3倍少30，乙数是多少？

第二部分：概念30%
四、填空：30%
1、0.53×1000=（      ）；0.53÷100=（       ）；100个0.1是（      ）；

2、一个数由2个十，7个百分之一，6个千分之一组成，这个数写作：（              ），读作：（               ）。

3、0.65的计数单位是(      )，把这个小数改写成三位小数是（      ）。

4、把2687000改写成“万”作单位的数是（        )；把2387000四舍五入到万位
约是（       ），把2387000四舍五入到亿位约（          ）。

5、一个小数的小数点先向右移动三位，再向左移动两位，结果是9.78，原数是（    ）。9.78比原数大（    ）倍。

6、甲数是乙数的10倍，若把甲数的小数点向右移动两位后得47.3，两数的和是  （      ）。

7、将这些数从小到大排列：5，5.505，5.05，5.005，5.5（                    ）

8、107个
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,用分数表示是（      ）,用小数表示是（       ）。

9、100÷3=33……1，若100和3同时扩大100倍，则商是（         ），余数是（     ）。

10、单位换算： 800千克=（     ）吨         6角5分=（       ）元

2.05千米=（      ）千米（     ）米    4米2厘米3毫米=（     ）米  

 7千克10克+（         ）=8016克       4㎡50d㎡+(        )=560d㎡ 
11、把下列各数从小到大的顺序排列：2%
      8．7分米  8.7厘米  8.07米  80.07米   80.7厘米
12、用小数计算下面各题:（写出计算过程以及竖式）4%
      9元8角4分＋5元4角        9米36厘米＋8米40厘米

第三部分：应用25%
1、 甲仓库要运出一批粮食，前4天共运出了72吨，还剩余108吨，按照这样的速

度，一共需要多少天才能全部运出？

2、小胖和小丁丁都喜欢收集邮票，到现在为止，小胖收集了485枚，比小丁丁收集的2倍还多25枚，小胖和小丁丁一共收集了多少枚邮票？ 
3、玩具厂要生产一种玩具，原计划每天生产45件，4天做完，实际3天就完成了任务。实际每天比计划多做多少件玩具？

4、一大盒牛奶0.98升，比一小包牛奶的5倍少20毫升，一小包牛奶多少升？
5、 体育老师要买足球和篮球各10只，每只足球36.2元，每只篮球61.7元。他带去800元钱，够吗？如果不够，还差多少元？

第四部分：拓展3%

1、巧算：2%
0.9+4.9+29.9+899.9+9999.9
2、10-[(6.5+□)-2.9]=4.1    □=？（写出计算过程）1%
_1301686254.unknown

